

A pszichológia és az orvostudomány haladó magyar tudása a 18. században

a moszkvai egyetemen

Hogyan segítette intézetünk kutatómunkáját a szovjet tudomány?

Az Akadémia megbízásából intézetünk foglalkozik a magyar haladó, materialista pszichológiai tanítások felkutatásával...

történelmi, vagy szakmai műben nem találtunk említést Keresztúrról, Levelet írunk Moszkvába H. Sz. Kostojanc professornak...

zeli büszkeségünk emelésére, a szovjet és az orosz kultúra szeretetére nevel.

Király József, a Neveléstudományi-Lélektani Intézet tanársegéde

Tartsuk tisztán munkahelyünket!

Neveletlenség a falra írkalni. Alíltom, hogy ezt a szabályt már gyermekkoromban megtanultam...

S most bünbánóan bevallom, hogy pár nappal ezelőtt felrugva a falra-írkalásról alkotott addigi felfogásomat...

KI EZÉRT A FELELŐS?

Bevallom, a tett elkövetése után bántott a lelkiismeret. Mi lesz ebből? Mit szólna szegény apám...

Az írás ott állt a helyén, csak egy kicsit belepote azóta a korombévértám, míg elnéptelenedett a folyosó...

Csak most mértem fel igazán tettem esetleges szörnyű következményeit. Képzelmük csak el, mi történt...

Utóirat: Az ugyanazon épületben működő Egyetemi Könyvtár területén nem eshet az ember hasonló kísértésbe...

K. Gy.

RAKOSI

Beszédes esték lángja ő kedves vendég a vacsoránál. Reggel velünk munkába jó, s a nehezétől soha meg nem hátrál.

En nem tudom, mikor emelt az emberiség szintjére engem. Szavára népem menetelt és bűn lett volna nem a sorban mennem.

Tapasztalt munkás, hű barát, országos gondunk meg-megosztja. Tizenkilencben buktunk nagy csatát, s az úri rend a börtönben kínozt.

Apámtól tudtam, hogy ki ő, - a katonája volt tizenkilencben, s ha harcukat idézi föl, meleg fény csillan a derűs szemekben.

Sok nagy csatát veszített a nép, a századok mind vérben áztak. Magyar a hajnalt úgy nem várta még, mint negyvenötben - nyíltak épp a hársak.

Korán ismerie, s erre büszke. - Az ismeretség szeretetté mélyült. Egy este lassan így betűzte: „Az ő szemével századokat mérünk!”

S ő is jött, jött a sorban ott a katonákkal, a Szovjet Sereggel. Hazajött hozzánk, mai magyarok, s megtelt az élet büszke értelemmel.

Apánk, tanítónk, mesterünk, - mondtam rá gyorsan szív-dobogva - napfényre hozta nemzetünk, hogy élvezessék még dicsőbb korokba.

Tanulni harcos életét nem szűnünk nap mint nap tanulni újra. Nekünk ma élő példakép, de leckéket már gyermekünk tanulja.

Lódi Ferenc

AKIK ISMÉT LÁTNAK

A Szemészeti Klinika eredményesen alkalmazza Filatov módszerét

A szegedi Szemédklinika egyik tudományos terve a szaruhártya-átültetés kérdése. Ennek igen nagy gyakorlati jelentősége van...

már meghaladja a szemészeti területét, alkalmazást nyert az általános gyógyításban is.

A trachomások szaruhártya átültetésénél még igen sok a megoldatlan probléma, de a Szemédklinika munkaközössége felhasználva és értékesítve a gazdag szovjet tapasztalatokat...

Dr. Lóvi Márta

Az ápolónők munkája és továbbképzése

Az elmúlt rendszerben az ápolónő nem munkatársa, hanem csak az orvosnak alárendelt személy volt...

Felzabudulásunkkal óriási változás állt be az egészségügyi dolgozók életében is, amikor kormányzatunk a legmészebbmódon gondoskodik az egészségügyi középkezderek politikai és szakmai állandó továbbképzéséről...

A XIX. Pártkongresszus iránymutatása az egészségügyi dolgozók munkaviszonyában már eddig is javulást eredményezett...

Agócs Piroška.

Ki a felelős?

Öt éves terüünk újabb alkotásával büszkélkedünk Szeged. Az idei tanévnyitó ünnepség után adták át egyetemünknek a több mint 6 millió forintost költséggel épült Béke-épületet...

szert az Béke-épület helyén a Bolyai Intézetet akarták megépíteni, majd menet közben változtattak az eredeti elgondoláson...

Mindezek ellenére súlyos hiányosságra kell felhívni a figyelmet. A karnak 800 hallgatója van. Csoporthoz tartozó beszállással végzik munkájukat...

Most helyiségek hiányában nehézkes, szinte megoldhatatlan a tanuló körű munka, állandó törődés mutatkozik. Az órarendet készítő kartárs 2 kilót fogyott a nehéz büvészmunkatvány, az órarend összeállításában közben, mert helyiség hiányában nem tudja hova beosztani a csoportokat...

Kritika az egyetemi újságról

A „Szegedi Egyetem” szerkesztőség levelet kapott az Orvosegyetem egyik dolgozójától. A levél a lap első számának néhány cikkével kapcsolatban tartalmaz figyelemreméltó és értékes szempontokat...

léseben szerényebbnek kell lennünk. Az olvasónak meg kell éreznie, hogy nem futó hangulat hangása alatt válaszolunk meg szavainkat, hanem egyenként átgondoltuk azokat...

Hozzászólás a túlbuzgó hivatalról szóló meséhez

Nem értek egyet K. Gy. meséjével, amely a „Szegedi Egyetem” február 9-i számában jelent meg. Nem azért nem értek vele egyet, mert tréfiás formában gyakorol kritikát a Gazdasági Hivatal felé...

Mert annál, hogy a gépkocsi hátlóját, sárhányóját, szélvédőjét, pótkerekét, sebességváltóját tele-ragasztották a varlacsomós, szemellenzős nénik és bácsik hóhérré karikákkal, sokkal nagyobb baj, hogy a leltározást a vizsgáldószakban végezték, holott a leltározási rendeletről már december közepén tudtak...

ket is az intézetekből. Pl. a Bolyai Intézetből olyan tanulmányi csoport gyakorlatvezetőjét is, akinek két nap múlva lett volna a vizsgája. Csak nagynehezen tudott a tanzékevezelő telefonösszeköttetést kapni a rektor elváltással (mindkettő vizsgálatok) és imlézkedést kérni, hogy a kérdéses tanársegédet leltározási teendőiben más helyettesítthesse...

Persze a hóhérré karikákkal is baj van. A rossz ragasztó nem fog, leperegnek. Különösen a Bolyai Intézetben, a néhány nap múlva kezdődött költözködés során. És mivel a leltári lapok - talán épp a „bürokrácia csökkenésére” hivatkozással - csak egy példányban készültek, a minisztérium számára, ma senki sem tudja megmondani Szegeden, melyik karika miről pergelt le...

Nem a szófiór elvtársnak szerencséje, hogy bürokratának szolgált a legnagyobb vattacsomóval felszerelt leltározót, hanem emennek. Mert szolgált volna másnak is az, aki ilyen intézkedéssel gátolta a vizsgák jó lebonyolítását. Szabotőrök. K. L.

K. Gy. „Néhány szót a svingről” c. cikkéről többek között ezt írja: „A riport agitáció akart lenni az amerikai kultúra egyik áramlata, a sving ellen. Azonban a cikkíró így nem ért el halászt. Ahhoz, hogy szavaink hassanak, kifejezéseinkben, a cselekedetek értéke-